

"Я ЛЬ НА СВЕТЕ ВСЕХ МИЛЕЕ?"

допытывалась у чудо-зеркала пушкинская красавица.

Чтобы оценить свою привлекательность. современными прелестницам достаточно принять участие в конкурсе красоты.

Красота постоянно спасает Мир планеты и жизнь человека Королевской походкой ступает Славутчанка XX века

Этими стихотворными строками, написанными Любовью Захаровой — автором, организатором и вдохновителем конкурса, началась в конце августа, незадолго до празднования Всемирного дня красоты, шоу-программа "Мисс Славутич-1999". В конкурсной программе приняли участие 27 девушек в возрасте от 13 до 19 лет. Примечательно, что все они — дочери сотрудников ЧАЭС. Сегодня, когда праздничные переживания и восторги уже позади, стоит оглянуться и разобраться, чем являются в нашей жизни подобные события.

Любовь Захарова:

— Для проведения этого конкурса целый год велась напряженная и кропотливая работа: готовился сценарий, отработывались концертные номера, делались фонограммы. Специально для него были написаны стихи, костюмеры потрудились над костюмами, художники разработали эскизы оформления сцены. За месяц до конкурса начались репетиции с участницами. Балетмейстер Инна Косянчук занималась постановкой хореографических номеров и сцендвижения. Привлекался визажист, который вел с участницами индивидуальную работу: не секрет,

что в большинстве своем накладывать макияж девушки не умеют. Кроме того, с конкурсантами работали психологи и фотографы. Девушки менялись прямо на глазах: улучшилась осанка, исчезло угрюмое выражение



"Мисс Славутич-99"
Марина Смолинская

лиц, появилась улыбка; свежела кожа и волосы — за ними начали умело ухаживать.

— Западные конкурсы обычно требуют от участниц жесткого вайтлового (рост-объемы) соответствия.

— Мы этого не требовали. Да и вообще, жюри старалось оценивать общую привлекательность и обаятельность девушек, умение держаться. Далеко не

всегда девушки с великолепными фигурами и идеальными чертами лица способны произвести впечатление.

— Кто же стал победителем?

— 19-летняя славутчанка, студентка Марина Смолинская. Второе место досталось Татьяне Крайновой. Ей 17 лет, и она тоже студентка. Третье место заняла девятиклассница одной из славутских школ, 14-летняя Катерина Андрущенко. Кроме того, были номинации "Мисс грация", "Очарование", "Юность", "Вдохновение", "Улыбка", "Гармония" и т.д. Номинанток определяли спонсоры программы, и я считаю, что это справедливо.

— Обычно на подобных конкурсах барышни-участницы не просто вовсю соперничают, но и не прочь сделать друг другу самую замысловатую гадость. Вячеслав Зайцев однажды назвал московский конкурс "змеевником"...

— У нас такого не было. Наоборот, девушки очень сдружились. Они теперь стараются держаться вместе: и на дискотеках, и в городе. Может, потому что международные конкурсы не могут не вызывать соперничества, а Славутич — город маленький.

"Мисс Славутич-99" Марина Смолинской 19 лет, она закончила СШ №3 и сейчас является студенткой Киевского

политехнического университета. Мечтает стать первокурсницей переводчицей. Обожают танцевать. Любит животных. Занимается конным спортом.

— Почему вы решили принять участие в конкурсе красоты? Жажда ли признания? Сомневались в своей привлекательности? Или просто не знали, чем заняться летом?

— Если честно, меня уговаривали подружки: походи, попробуй. Но решиться было трудно — городок маленький, друзей много, но есть и враги. Сначала не хотела идти, но потом узнала, что на подготовительных курсах учат красиво двигаться, дают основы визажа. Это меня заинтересовало. Я очень люблю общение. Меня тянуло сюда — общаться. Мы все вместе создавали шоу — это было интересно. Решение принимать участие в самом конкурсе я приняла уже незадолго до его начала.

— Как вы думаете, почему именно вы стали победительницей конкурса?

— Мне зрители говорили, что из-за улыбки. Я знала, что нравлюсь публике и работала для нее. А вообще, я удивляюсь той популярности, которая у меня сейчас есть.

— Почему вы решили, что нравитесь публике?



Участницы конкурса

— Люди просто подходили и говорили об этом. И вообще, доброжелательность зрителей очень помогала. Однажды подошла незнакомая женщина с пакетом сока: вы, наверное, пить хотите — вот, я вам купила...

— Были во время конкурса какие-нибудь забавные ситуации?

— Один из последних туров — выход в вечернем платье. Я его дома отгладила... и забыла. Самое забавное, что вспомнила об этом только во время выхода в купальнике. Времени до следующего тура 5-7 минут, домой бежать (!) минут 15-ть. Тут уж не до улыбки: выхожу и чувствую, что сейчас расплачусь. К счастью,

пока я, потерянная, по подиуму бродила, нашли моего папу, и он успел привезти платье. Довольно комичная ситуация, правда? Но тогда она мне такой не казалась.

По словам Марины, ее подружки-соперницы собираются в будущем году вновь принимать участие в конкурсе красоты, так что "королева-99" уже подумывает о передаче короны. Любовь Захарова планирует создать еще одну конкурсную программу, на этот раз "Миссис Славутич". Шоу будет продолжаться.

Майя РУДЕНКО.

Фото
Оксаны НЕДИЛЬНИЧЕНКО
и Владимира ЗЕМЗЮЛИНА